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Врчин -- Потпредседник СНС Марко Ђурић житељима Врчина поручио је да је 2. април
дан када грађани треба да подрже "највећег радника у српској политици".

  

  

Како каже, Александар Вучић је успео да српску економију стабилизује и постави на пут
сигурног развоја.

  

Ђурић је подсетио да Вучић, за разлику од оних који су фабрике гасили и затварали
оставивши без радних места стотине хиљада наших суграђана, на овим изборима
кандидује политику која ће наставити да отвара десетине и стотине нових фабрика у
Србији.

  

"Ми хоћемо да радимо и живимо у независној и слободној земљи која сама одлучује о
својим пословима и сама бира своју будућност, која не ћути пред неистинама,
неправдама и гажењем сопствених интереса, која не признаје и никада ниће признати
једнострано проглашену независност Косова и Метохије", поручио је Ђурић.

  

Он је додао да је Вучић једини политичар у Србији који је у стању да грађане уједини,
окупи, сабере у свим њиховим разликама и посебностима, те да их тако оснажене
поведе путем напретка, опоравка, јачања институција и изградње државе.
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Врчин је данас посетио и потпредседник Социјалистичке партије Србије Александар
Антић који је окупљеним грађанима поручио да грађевински радови широм државе
показују да су нам финансије здраве, иако је држава била на ивици банкрота 2012.
године.

  

Он је истакао да сваки политичар у владајућој коалицији осећа личну обавезу да испрати
темпо којим Вучић води Србију путем развоја и напретка.

  

"Ова подршка коју осећамо данас и на сваком кораку ће се 2. априла преточити у један
снажан глас Србије која ће недвосмислено послати поруку да жели да у наредних пет
година на њеном челу буде најјачи кандидат Александар Вучић", рекао је Антић.

  

У Врчину су, иначе, у току радови на гасификацији и асфалтирњу градских улица, и
председник општине Гроцка Драгољуб Симоновић је овом приликом захвалио влади и
премијеру Вучићу на улагањима у рубне београдске општине, изградњу и обнову њихове
инфраструктуре.

  

 (Танјуг)
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